SANTA FE COUNTY

Resolution No. 2010 – *205*

RELATING TO NAMING MELINDA ROMERO de PIKE THE OFFICIAL HISTORIAN OF AGUA FRIA VILLAGE IN SANTA FE COUNTY

WHEREAS, for over 40 years, Melinda Romero de Pike has been promoting the history, heritage, and culture of Agua Fria Village; and

WHEREAS, Melinda's personal efforts and passion have helped to uphold Agua Fria Village's distinction as a Historical Village worthy of preserving its unique traditional lifestyle; and

WHEREAS, her countless writings detail the rich history, heritage and culture of Agua Fria Village and document customs, traditions and ancestors of the Village; and

WHEREAS, Melinda has made a significant contribution to Agua Fria Village and Santa Fe County by preserving Agua Fria's past and upholding the strong tradition of this community; and

WHEREAS, Melinda serves on the Santa Fe River Commission and is a passionate advocate for a living river in Santa Fe, and

WHEREAS, Melinda continues to be an active and much sought-after unique resource of valuable historical and cultural information and traditions.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the County of Santa Fe hereby names Melinda Romero de Pike as the *official historian* of Agua Fria Village.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED THIS 26TH DAY OF OCTOBER, 2010.

BOARD OF/COUNTY COMMISSIONERS Harry

ATTEST ND Valerie Espinoza, Santa Fe County Clerk



APROVED AS TO FORM:

Stephen C. Ross Santa Fe County



COUNTY OF SANTA FE) STATE OF NEW MEXICO) ss BCC RESOLUTIONS PAGES: 2

I Hereby Certify That This Instrument Was Filed for Record On The 27TH Day Of October, 2010 at 12:02:30 PM And Was Duly Recorded as Instrument # 1615171 Of The Records Of Santa Fe County

Withess My Hand And Seal Of Office Valerie Espinoza County Clerk, Santa Fe, Nh Deputy